

Garantía y asistencia

Versuni oferece una garantía de dos años tras la compra de este producto. Esta garantía no es válida si un defecto se debe a un uso incorrecto o a un mantenimiento deficiente. Nuestra garantía no afecta a sus derechos bajo la ley como consumidor. Para obtener más información o hacer uso de la garantía, visite nuestro sitio web **www.philips.com/support**.

Reciclaje

- Este símbolo significa que los productos eléctricos y las baterías no se deben eliminar como residuos domésticos corrientes sin clasificar (Fig. 2).
- Siga la normativa de su país sobre recogida selectiva de productos eléctricos y baterías.
- Este símbolo significa que es necesario comprobar las disposiciones de reciclaje de su municipio (Fig. 3).
- Para consultar una explicación de los símbolos de los materiales, vea el folleto adjunto.

Extracción de las baterías recargables

Retire la batería del cargador antes de desenchufar la batería o el cargador. Antes de desenchufar la batería, asegúrese de que esté totalmente descargada.

Tome las precauciones de seguridad necesarias cuando se deshaga de las pilas.

	
Francés	Hrvatski

Informations de sécurité importantes

Lisez attentivement ces informations importantes avant d'utiliser le chargeur, l'adaptateur et la batterie, et conservez-les pour un usage ultérieur.

Danger – Ne plonger jamais le chargeur, la batterie ou l'adaptateur dans l'eau ou dans tout autre liquide, et ne les rincez pas sous le robinet.

Avertissement

– Avant de brancher le chargeur, vérifiez que la tension indiquée sur l'adaptateur correspond à la tension du secteur.
– Vérifiez toujours le chargeur, la batterie et l'adaptateur avant utilisation. N'utilisez pas le chargeur ou l'adaptateur s'ils sont endommagés. Remplacez toujours une pièce endommagée par une pièce du même type.
– L'adaptateur contient un transformateur. N'essayez pas de remplacer la fiche de l'adaptateur afin d'éviter tout accident.
– Le chargeur, la batterie et l'adaptateur peuvent être utilisés par des enfants à partir de 8 ans, des personnes dont les capacités physiques, sensorielles ou intellectuelles sont réduites ou des personnes manquant d'expérience et de connaissances, à condition qu'ils soient sous surveillance ou qu'ils aient reçu des instructions quant à l'utilisation sécurisée du chargeur, de la batterie et de l'adaptateur, ou qu'ils aient pu lire attentivement les instructions. Les enfants ne doivent pas jouer avec le chargeur, la batterie et l'adaptateur. Le nettoyage et l'entretien ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance.
– L'adaptateur doit être retiré de la prise avant le dépose/issage ou l'entretien du chargeur, de la batterie ou de l'adaptateur.
– Débranchez l'adaptateur si vous avez prévu de ne pas utiliser le chargeur pendant une période prolongée.
– Si vous rangez la batterie pendant plus d'un mois (sans l'utiliser ou la charger), assurez-vous qu'elle est chargée à 50 % minimum.
– Apportez le chargeur, la batterie et l'adaptateur dans un Centre Service Après-Vente Philips. Votre garantie n'est plus valable en cas de batterie ou lorsqu'elle se décharge trop rapidement.
– Le chargeur, la batterie et l'adaptateur sont conçus pour un usage domestique uniquement.

Attention

– Le chargeur, la batterie et l'adaptateur secteur deviennent chauds en cours de chargement.
– Ne branchez pas, ne débranchez pas et n'utilisez pas le chargeur, la batterie ou l'adaptateur avec des mains humides.
– Ne débranchez pas la fiche d'alimentation du chargeur externe en tirant sur le cordon. Débranchez toujours l'appareil en retirant la fiche d'alimentation du chargeur et l'adaptateur de la prise murale (Fig. 1).
– N'utilisez jamais un chargeur, une batterie ou un adaptateur d'autres fabricants ou n'ayant pas été spécifiquement recommandés par Philips. Votre garantie n'est plus valable en cas de utilisation d'un tel chargeur, d'une telle batterie ou d'un tel adaptateur.

Consignes de sécurité sur la batterie

– Utilisez le chargeur, la batterie et l'adaptateur uniquement aux fins pour lesquelles ils ont été conçus et suivez les consignes de sécurité générales et de la batterie décrites dans ce mode d'emploi. Toute mauvaise utilisation risquerait de provoquer des décharges électriques, des brûlures, un incendie et autres dangers ou blessures.
– Chargez toujours l'appareil à l'aide de l'adaptateur fourni. Utilisez uniquement le bloc d'alimentation indiqué sur la plaque signalétique du produit. Vous trouverez le numéro d'adaptateur correspondant sur l'adaptateur.
– Cette icône signifie qu'un bloc d'alimentation amovible est utilisé. GS/BS/AR/BR/** dans le numéro de modèle de l'adaptateur correspond à la liste des modèles d'adaptateurs. Conservez l'appareil à une température comprise entre 0 °C et 35 °C.
– Chargez l'appareil ou la batterie à une température comprise entre 10 °C et 35 °C.
– N'exposez pas l'appareil aux rayons directs du soleil ou à des températures élevées (60 °C) (poêles chaudes, fours à micro-ondes ou plaques à induction). Les batteries peuvent exploser en cas de surchauffe.
– Ne les exposez pas au feu.
– Ne les incinérerez pas.
– Si la batterie devient anormalement chaude, dégage une odeur, change de couleur ou si la charge prend plus de temps que d'habitude, cessez d'utiliser ou de charger la batterie et contactez Philips.
– Ne placez pas le chargeur, la batterie ou l'adaptateur dans un four à micro-ondes ou sur une table de cuisson à induction.
– Lorsque vous manipulez le chargeur, l'adaptateur ou les batteries, veillez à bien sécher vos mains, le chargeur, l'adaptateur et les batteries.

– Pour éviter que les batteries ne surchauffent ou ne dégagent des substances toxiques ou dangereuses, veillez à ne pas modifier, percer ou endommager les produits et les batteries, à ne pas écraser, démonter, court-circuiter, surcharger les batteries et à ne pas inverser la polarité de ces dernières.
– Pour éviter tout court-circuit accidentel des piles après leur retrait, ne laissez pas les bornes des piles entrer en contact avec des objets métalliques (pièces de monnaie, épingles à cheveux, bagues, etc.).
– Ne les emballez pas dans du papier d'aluminium. Coupez les bornes des piles avec du ruban adhésif ou mettez les piles dans un sac en plastique avant de les jeter.
– Si les piles sont endommagées ou fuient, évitez tout contact avec les yeux ou la peau. Si cela se produit, lavez immédiatement et abondamment avec de l'eau et consultez un médecin.
– Ne démontez pas, n'ouvrez pas et ne broyez pas les piles ou batteries secondaires.
– Gardez les batteries hors de portée des enfants.
– L'utilisation de batteries par des enfants doit être surveillée. Gardez surtout les petites batteries hors de portée des jeunes enfants.
– En cas d'ingestion d'une pile ou d'une batterie, consultez immédiatement un médecin.
– N'exposez pas les piles ou les batteries à la chaleur ou au feu. Évitez de les stocker en plein soleil.
– Ne court-circuitez pas une pile ou une batterie. Ne placez pas les piles ou les batteries de manière désordonnée dans des boîtes ou un tiroir ; elles risqueraient de se court-circuiter ou d'être court-circuitées par d'autres objets métalliques.
– Ne retirez pas une pile ou une batterie de son emballage d'origine avant de l'utiliser.
– Ne soumettez pas les piles ou les batteries à des chocs mécaniques. En cas de fuite d'une pile, évitez tout contact du liquide avec la peau ou les yeux. En cas de contact, rincez abondamment à l'eau la zone concernée et consultez un médecin.

– N'utilisez pas d'autre chargeur que celui spécifiquement fourni avec l'appareil.

– Respectez les signes plus (+) et moins (-) sur la pile, la batterie et l'appareil et assurez-vous de les utiliser correctement.
– N'utilisez pas d'autre pile ou batterie que celle spécifiquement fournie avec l'appareil.
– Ne mélangez pas des piles de fabricant, de capacité, de taille et de type différents dans un même appareil.
– Achetez toujours la batterie recommandée par le fabricant de l'appareil.

Champs électromagnétiques (CEM)

Cet appareil est conforme aux normes et aux règlements applicables relatifs à l'exposition aux champs électromagnétiques.

Commande d'accessoires

Pour acheter des accessoires ou des pièces de rechange, consultez le site Web **www.philips.com/parts-and-accessories** ou rendez-vous chez votre revendeur Philips. Vous pouvez également contacter le Service Consommateurs Philips de votre pays.

Garantie et assistance

Versuni offre une garantie de deux ans à l'achat de ce produit. Cette garantie ne s'applique pas si le défaut est dû à une utilisation incorrecte ou au manque d'entretien. Notre garantie ne porte pas atteinte aux droits légaux en tant que consommateur. Pour plus d'informations ou

pour faire valoir la garantie, rendez-vous sur notre site Web à l'adresse suivante : **www.philips.com/support**

Recyclage

- Ce symbole signifie que les produits électriques et les piles ne doivent pas être jetés avec les ordures ménagères (Fig. 2).
- Respectez la réglementation de votre pays concernant la collecte sélective des produits électriques et des piles.
- Ce symbole signifie que vous devez consulter les dispositions de recyclage de votre municipalité (Fig. 3).
- Pour connaître la signification des symboles, consultez la brochure jointe.



Points de collecte sur: www.qualifiedrecyclecenter.fr

Retrait de la batterie rechargeable

Retirez la batterie du chargeur avant de le mettre la batterie ou le chargeur au rebut. Avant de mettre la batterie au rebut, assurez-vous qu'elle est complètement vidée.

Prenez toutes les précautions de sécurité requises lorsque vous jetez les piles

	
Francés	Hrvatski

Važne sigurnosne informacije

Pažljivo pročitate ove važne informacije prije uporabe punjača, priklagolnik i baterije te ih pohranite za buduću uporabu.

Opasnost

– Nikada nemojte uranjati punjač, priklagolnik i bateriju u vodu ili bilo koju drugu tekućinu ni ispirati ih pod mlazom vode.

Upozorenje

– Prije priključivanja punjača provjerite poklaka li se mrežni napon naveden na priklagolniku s napajanjem i s izlaznom snagom.
– Prije uporabe, punjač, bateriju i priklagolnik obvezno provjerite.
– Nemojte upotrebljavati punjač, bateriju ili priklagolnik ako su oštećeni. Oštećeni dio uvijek zamijenite originalnim dijelom.
– Nikada nemojte odrezati transformator. Nikada nemojte odrezati adapter da biste postavili drugi utikač, jer to stvara opasnu situaciju.
– Punjač, bateriju i priklagolnik mogu upotrebljavati djeca od 8 godina i starija, osobe sa smanjenim fizičkim, sensornim ili mentalnim sposobnostima te osobe koje nemaju dovoljno iskustva i znanja, pod uvjetom da su pod nadzorom ili da su primili upute za rukovanje punjačem, baterijom i priklagolnikom na siguran način te da razumiju moguće opasnosti.
– Nemojte koristiti punjač, bateriju i priklagolnik. Djeca bez nadzora ne smiju obavljati čišćenje i korisničko održavanje.
– Priklagolnik se mora ukloniti iz utičnice prije čišćenja prašine ili održavanja punjača, baterije ili priklagolnika.
– Iskopčajte priklagolnik ako punjač ne namjeravate upotrebljavati duže vrijeme.
– Pri pohrani baterije u trajanju duljem od mjesec dana (bez uporabe ili punjenja) vodite računa da je baterija napunjena najmanje 50 %.
– Ondesnite punjač, bateriju i priklagolnik u ovlaštenj servisni centar tvrtke Philips kad bateriju više ne budete mogli puniti ili kada se počne brzo prazniti.
– Punjač, bateriju ili priklagolnik osmišljeni su samo za uporabu u kucanstvu.

Oprez

– Tijekom punjenja, punjač, baterija i priklagolnik postaju topli na dodir. To je uobičajeno.
– Nemojte mokrit rukama uključiivati, isključivati punjač, bateriju i priklagolnik ili raditi s njima.
– Nemojte iskopčavati utikač za napajanje i vanjskog punjača povlačeći ga za kabel. Uključite i isključite povlačenjem utiča za napajanje iz punjača i priklagolnik iz zidne utičnice (sl. 1).
– Nikad nemojte upotrebljavati punjač, bateriju ili priklagolnik drugih proizvođača ili proizvođača koje tvrtka Philips nije izričito preporučila. Ako se ovaj punjač koristi takav punjač, bateriju ili priklagolnik, vaše jamstvo neće vrijediti.

Sigurnosne upute za baterije

– Upotrebljavajte punjač, bateriju ili priklagolnik samo za predviđenu namjenu te slijedite opće upute i upute za sigurnost baterije na način opisan u korisničkom priručniku.
– Svaka upotreba koja može proizrokovati strujni udar, eksplozije, požar i druge opasnosti ili ozljede.
– Asistat punite isključivo pomoću isporučenog adaptera.
– Upotrebljavajte samo jediničnu napajanja naznačenu na pločici s oznakom proizvođa. Odgovarajući broj adaptera može se pronaći na adapteru.
– Ova ikona znači da se upotrebljava odvojiva jedinica napajanja. GS/BS/AR/BR/** u broju modela adaptera predstavlja verzije za različite države.
– Uredaj upotrebljavajte i spremajte na temperaturi između 0 °C i 35 °C.
– Uredaj ili bateriju punite pri temperaturi između 10 °C i 35 °C.
– Uredaj nemojte izlagati izravnoj sunčevoj svjetlosti ili visokim temperaturama (60 °C) (npr. u blizini vrućih peći, mikvalnih pećnica ili industrijskih kućalica). Baterije mogu eksplodirati ako se pregriju.
– Nemojte izlagati vatri.
– Nemojte paliti.
– Ako se baterija neubojivojano zagrjava ili neubojivojano miriše, mijenja boju ili ako punjenje traje duže nego inače, prekinite uporabu ili punjenje baterije i obratite se tvrtki Philips.
– Punjač, bateriju ili priklagolnik nemojte stavljati u mikrovalne pećnice ili na indukcijske štednjake.
– Vodite računa da su vam ruke, punjač, priklagolnik i baterija suhi tijekom rukovanja punjačem, priklagolnikom i baterijama.
– Kako biste spriječili zagrjevanje baterije ili ispuštanje toksičnih ili opasnih tvari, nemojte rastavljati, mijenjati, bušiti ni oštećiti proizvoide i baterije, a baterije nemojte ni zdrobiti, rastavljati, krakati spaljati, prepuniti ili obrnutu puniti.
– Kako biste nakon uklanjanja izbijali slučajni kratki spoj baterija, nemojte dopustiti da kontakti baterije uđu u dodir s metalnim predmetima (npr. novčić, ukočnice, prstenje). Baterije nemojte zamatati u aluminijsku foliju.
– Prije upotrebljavanja baterija zalijepite im kontakte ili ih stavite u plastičnu vrećicu.
– Ako su baterije oštećene ili cure, izbjegavajte njihov kontakt s kožom ili odjma. Ako dođe do kontakta, odmah dobro isperite vodom i potražite savjet ljeknika.
– Nemojte razbijati, otvarati ili lomiti sekundarne deljive ili baterije. Baterije držite izvan dohvata djece.
– Djeca trebaju upotrebljavati baterije i baterije s nadzor. Male baterije i oplojbo držite izvan dohvata male djece.
– Odmah potražite savjet ljeknika u slučaju gutanja cijele ili baterije.
– Nemojte izlagati cijele ili baterije toplini ili vatri. Izbjegavajte pohranu na izravnoj sunčevoj svjetlosti.
– Nemojte čeliju ili bateriju stavljati u kratki spoj. Nemojte nasumično spremati cijele ili bateriju u kutiju ili ladicu gdje mogu međusobno ili u dodiru s drugim metalnim objektima izazvati kratki spoj.
– Nemojte vaditi čeliju ili bateriju iz originalnog pakiranja dok ne bude potrebna za uporabu.
– Ne dotaknite cijele ili baterije mehaničkim isparcima.
– U slučaju curenja cijele ili baterije, odmah ih uklonite iz područja i iz kožom oči.
– Ako dođe do kontakta, isperite zahvaćeno područje velikom količinom vode i potražite savjet ljeknika.
– Nemojte upotrebljavati nikakav drugi punjač osim onog koji je izričito predviđen za uporabu s opremom.
– Obratite pažnju na oznake plus (+) i minus (-) na čelji, bateriji i opremi te osigurajte ispravnu uporabu.
– Nemojte upotrebljavati mješnu drugu.
– Ako je izričito predviđena za uporabu s opremom.
– Nemojte miješati čelije različitih proizvođača, kapaciteta, veličine ili vrste unutar uređaja.
– Uvijek kupujte bateriju koju preporučuje proizvođač uređaja.

Elektromagnetska polja (EMP)

Ovaj proizvod sukladan je primjenjivim standardima i propisima koji se tiču izloženosti elektromagnetičnim poljima.

Naručivanje podataka

Kako biste kupili dodatke ili rezervne dijelove, posjetite **www.shop.philips.com/parts-and-accessories** ili se obratite distributeru tvrtke Philips. Također se možete obratiti centru za korisničku podršku tvrtke Philips u svojoj zemlji.

Jamstvo i podrška

Versuni nudi dvogodišnje jamstvo na ovaj proizvod nakon kupnje. Ovo jamstvo ne vrijedi ako je kvar posljedica nepravilne uporabe ili lošeg održavanja. Ovo jamstvo ne utječe na vaša zakonska potrošačka prava.

Ako trebate više informacija ili se želite posavjetovati sa jamstvom, posjetite našu web-mjesto **www.philips.com/support**.

Recikliranje

- Ovaj simbol znači da se električni proizvodi i baterije ne smiju odlagati zajedno s uobičajenim kućnim otpadom (sl. 2).
- Poslužite državne propise o zasebnom prikupljanju električnih proizvoda i baterija.
- Ovaj simbol znači da je potrebno provjeriti mogućnosti recikliranja u lokalnih vlasti (sl. 3).
- Objašnjenje simbola materijala potražite u priloženom letku.

Uklanjanje punjivih baterija

Uklonite bateriju iz punjača kad bacate bateriju ili punjač. Prije bacanja baterije provjerite je li bateriju potpuno prazna.

Poduzmite vse potrebne mjere opreza kada zbrinjavate baterije.

	
Italiano	Latviešu

Informazioni di sicurezza importanti

Prima di utilizzare il caricatore, l'adattatore e la batteria, leggete attentamente queste informazioni importanti e conservatele per eventuali riferimenti futuri.

Pericolo

– Non immergere il caricatore, la batteria o l'adattatore nell'acqua o in altri liquidi e non sciaccuati sotto l'acqua corrente.

Avvertenza

- Prima di collegare il caricatore, verificate che la tensione riportata sull'adattatore corrisponda a quella disponibile.
- Controllate sempre la tensione di adattatore prima di utilizzarli. Non usate il caricatore, la batteria o l'adattatore se risultano danneggiati. Sostituite sempre le parti danneggiate con ricambi originali.
- L'adattatore contiene un trasformatore. Non tagliate l'adattatore per sostituirlo con un'altra spina onde evitare situazioni pericolose.
- Il caricatore, la batteria e l'adattatore possono essere usati da bambini di età superiore a 8 anni e da persone con capacità mentali, fisiche o sensoriali ridotte, prive di esperienza o conoscenza adatta, a condizione che abbiano ricevuto assistenza o formazione per utilizzare tali prodotti in maniera sicura e capiscano i potenziali pericoli associati a tale uso. Non lasciate che i bambini giochino con il caricatore, la batteria e l'adattatore. La manutenzione e la pulizia non devono essere eseguite da bambini se non in presenza di un adulto.
- L'adattatore deve essere rimosso dalla presa di corrente prima di spolverare o effettuare interventi di manutenzione sul caricatore, sulla batteria o sull'adattatore stesso.
- Collegate l'adattatore nel caso prevediate di non utilizzare il caricatore per un periodo di tempo prolungato.
- Quando riponete la batteria per più di un mese (senza utilizzarla né ricaricarla), assicuratevi che sia carica almeno al 50%.
- Portate il caricatore, la batteria e l'adattatore a un centro assistenza Philips autorizzato per sostituire la batteria quando non è più possibile ricaricarla o quando si scarica velocemente.
- Portate il caricatore, la batteria e l'adattatore sono destinati esclusivamente all'uso domotico.

Attenzione

Durante la ricarica, il caricatore, la batteria e l'adattatore diventano caldi. Si tratta d un fenomeno del tutto normale.
– Non collegare o scollegate dalla presa di corrente il caricatore, la batteria o l'adattatore prima di averli utilizzati con le mani bagnate.
– Non scollegate la spina di alimentazione del caricatore esterno tirando il cavo. Per scollegarla, tirate sempre la spina di alimentazione dal caricatore e l'adattatore dalla presa a muro (fig. 1).

– Non utilizzate caricatori, batterie o adattatori a parti di altri produttori oppure componenti non consigliati in modo specifico da Philips. In caso di utilizzo di tali caricatori, batterie o adattatori, la garanzia risulterà nulla.
– Ricaricate l'apparecchio o la batteria o l'adattatore a temperatura compresa tra 0 °C e 35 °C.
– Non esposte l'apparecchio alla luce diretta del sole o a temperature elevate (60 °C) (vicino a forni, stufe, fornelli, forni a microonde o fornelli a induzione). Le batterie possono esplodere se surriscaldate.
– Non esponete a fiamme vive.

– Non incenerite.

– Se la batteria si surriscalda in modo anormale, emana un odore strano, cambia colore o se la ricarica richiede più tempo del solito, non fate andare in carica la batteria e non schiacciate i pulsanti.
– Non collocate il caricatore, la batteria o l'adattatore in forni a microonde o su piani di cottura a induzione.
– Quando maneggiate il caricatore, l'adattatore e le batterie, evitate di toccare le parti metalliche.

– Questa icona indica che è utilizzato un'unità di alimentazione rimovibile. Le diciture GS/BS/AR/BR/** nel numero di modello dell'adattatore rappresentano le versioni dei vari Paesi.
– Utilizzate e riponete l'apparecchio a una temperatura compresa tra 0 °C e 35 °C.
– Caricate l'apparecchio o la batteria a una temperatura compresa tra 10 °C e 35 °C.
– Non esponete l'apparecchio alla luce diretta del sole o a temperature elevate (60 °C) (vicino a forni, stufe, fornelli, forni a microonde o fornelli a induzione). Le batterie possono esplodere se surriscaldate.

– Non esponete a fiamme vive.
– Non incenerite.
– Se la batteria si surriscalda in modo anormale, emana un odore strano, cambia colore o se la ricarica richiede più tempo del solito, non fate andare in carica la batteria e non schiacciate i pulsanti.
– Non collocate il caricatore, la batteria o l'adattatore in forni a microonde o su piani di cottura a induzione.
– Quando maneggiate il caricatore, l'adattatore e le batterie, evitate di toccare le parti metalliche.

– Questa icona indica che è utilizzato un'unità di alimentazione rimovibile. Le diciture GS/BS/AR/BR/** nel numero di modello dell'adattatore rappresentano le versioni dei vari Paesi.
– Utilizzate e riponete l'apparecchio a una temperatura compresa tra 0 °C e 35 °C.
– Caricate l'apparecchio o la batteria a una temperatura compresa tra 10 °C e 35 °C.
– Non esponete l'apparecchio alla luce diretta del sole.
– Evitate di toccare le parti metalliche.
– Questa icona indica che è utilizzato un'unità di alimentazione rimovibile. Le diciture GS/BS/AR/BR/** nel numero di modello dell'adattatore rappresentano le versioni dei vari Paesi.
– Utilizzate e riponete l'apparecchio a una temperatura compresa tra 0 °C e 35 °C.
– Caricate l'apparecchio o la batteria a una temperatura compresa tra 10 °C e 35 °C.
– Non esponete le pile o le batterie a calore o fuoco. Evitate di conservarle alla luce diretta del sole.
– Non fate andare in carica la batteria e non schiacciate i pulsanti.
– Non conservate le pile o le batterie in maniera disordinata in una scatola o in un cassetto dove potrebbero andare in cortocircuito per contatto reciproco o con altri oggetti metallici.
– Non azzardate rimuovere una pila o una batteria dalla confezione originale fino al momento dell'utilizzo.
– Non sottoporrete le pile o le batterie a urti meccanici.
– In caso di perdite di liquido, evitate che il liquido entri in contatto con la pelle o gli occhi. In caso di contatto, lavate l'area interessata con abbondante acqua e consultate un medico.
– Non utilizzate un caricatore diverso da quello fornito per l'uso con l'apparecchio.
– Osservate i segni più (+) e meno (-) sulla pila, sulla batteria e sull'apparecchio e assicuratevi di posizionalari correttamente.
– Non utilizzate una pila o una batteria non idonea per l'uso con l'apparecchio.
– Non utilizzate insieme pile di fabbricazione, capacità, dimensioni o tipo differenti all'interno di uno stesso apparecchio.
– Non utilizzate più di una batteria alla volta.
– La batteria consigliata la batteria consigliata dal produttore dell'apparecchio.

Campi elettromagnetici (EMF)

Questo apparecchio è conforme agli standard e alle norme applicabili relativi all'esposizione a campi elettromagnetici.

Ordinazione degli accessori

Per acquistare accessori o parti di ricambio, visitate il sito Web **www.philips.com/parts-and-accessories** o recatevi presso il vostro rivenditore Philips. Potete anche rivolgervi al centro assistenza clienti Philips del vostro paese.

Garanzia e assistenza

Versuni offre una garanzia di due anni su questo prodotto dalla data di acquisto. La garanzia non sarà valida in caso di malfunzionamenti dovuti a un utilizzo errato o a una scarsa manutenzione. La garanzia non pregiudica i diritti del consumatore previsti dalla legge. Per maggiori informazioni o per invocare la garanzia, visitate il nostro sito web **www.philips.com/support**.

Reciclabile

Questo simbolo indica che i prodotti elettrici e le batterie non devono essere smaltiti con i normali rifiuti domestici (fig. 2). Se sono due situazioni in cui potete restituire gratuitamente il prodotto vecchio a un rivenditore:

- Quando acquistate un prodotto nuovo, potete restituire un prodotto simile al rivenditore.
- Se non acquistate un prodotto nuovo, potete restituire prodotti con dimensioni inferiori a 25 cm (lunghezza, altezza e larghezza) a un rivenditori con superficie dedicata alla vendita di prodotti elettrici ed elettronici superiori ai 400 m².
- In tutti gli altri casi, attenervi alle normative di raccolta differenziata dei prodotti elettrici, elettronici e delle batterie ricaricabili in vigore nel vostro paese; un corretto smaltimento consente di evitare conseguenze negative per l'ambiente e la salute.
- Questo simbolo indica che è necessario consultare le disposizioni sui materiali riciclabili delle autorità locali (fig. 3).
- Per una spiegazione dei simboli relativi ai materiali, consultate l'opuscolo allegato.

Rimozione delle batterie ricaricabili

Rimuove la batteria dal caricatore prima di smaltire questi prodotti. Prima di smaltire la batteria, assicuratevi che sia completamente scarica.

Addotte tutte le misure di sicurezza necessarie quando smaltite le batterie.

	
Latviešu	

Svarīgā informācija par drošību

Pirms lādētāja, adaptera un akumulatora lietošanas rūpīgi izlasiet šo svarīgo informāciju un saglabāiet to turpmākai uzziņai.

Bīstami

– Nekādā gadījumā nemērciet lādētāju, akumulatoru vai adapteri ūdenī vai kādā citā šķidrumā, kā arī nesaskaloiet tos zem krāna.

Bīdriņajumi

– Pirms lādētāja pievienošanas elektrotīklam pārbaudiet, lai uz adaptera norādītais spriegums atbilst elektrotīkla spriegumam jūsu mājā.
– Pirms lādētāja vienmēr pārbaudiet lādētāju, akumulatoru un adapteri. Nelietojiet lādētāju, akumulatoru vai adapteri, ja tie ir bojāti. Vienmēr nomaiņiet bojātus detaļas ar oriģinālo detaļu.
– Adapteri ir robežots stāvokļa pārvietojami. Nenovietojiet adapteri, lai aizsūtītu to ar citu spraudni, jo tā tiek radta bīstama situācija.
– Lādētāju, akumulatoru un adapteri drīkst izmantot bērni vecumā no 8 gadiem un personas ar ierobežotām fiziskām, uztveres vai garīgām spējām vai bez pieredzētiem zināšanām, ja tiek nodrošināta uzraudzība vai norādījumi par drošu lādētāja, akumulatora un adaptera lietošanu un panākta izpratne par iespējamo bīstamību.
– Bērni nedrīkst rotāties ar lādētāju, akumulatoru un adapteri. Bērni bez uzraudzības nedrīkst lietot lādētāju, akumulatoru vai adapteri.
– Pirms lādētāja, akumulatora vai adaptera atbrīvošanas no putekļiem vai akopes adapteri ir jāatvieno no kontaktligzdās.
– Ja lādētāju neizmantoisiet kādu laiku, atvienojiet lādētāju, akumulatoru vai adapteri no kontaktligzdas, lai pārņemtu lādētāju, akumulatoru vai adapteri no citu nelietojot vai neuzlādējot, pārliecinieties, ka akumulatora uzlādes līmenis ir vismaz 50%.
– Ja akumulatoru nav paredzēti lietot, tad tas jāatvieno no kontaktligzdas un jāglabā tīrā, sausnā, kas ir aizsargāta no mitruma, ūdens, siltuma un aukstuma.
– Kad neizmantojat lādētāju, akumulatoru vai adapteri, ko izgatavojuši citi ražotāji vai Philips nav īpaši ieteikti, jā izņemtoja šād lādētājā, akumulatoru vai adapteri, garantija zaudē spēku.

Ievēribai

– Izlādētāja laikā lādētājs, akumulators un adapteris jātūmi sakarst. Tas ir normāli.
– Nesavienojiet lādētāju, akumulatoru vai adapteri ar elektrotīklu, neatvienojiet no elektrotīkla un nelietojiet šīs iekārtas ar mitrām rokām.
– Neizmēriet barošanas spraudni no ārēj lādētāja, velkot aiz vada. Vienmēr izņemiet to, pavelkot barošanas spraudni ārā no lādētāja un adaptera ar tā sienas kontaktligzdās (1. att.).
– Nekad neizmantojiet lādētāju, akumulatoru vai adapteri, ko izgatavojuši citi ražotāji vai Philips nav īpaši ieteikti, jā izņemtoja šād lādētājā, akumulatoru vai adapteri, garantija zaudē spēku.

Bateriju drošības norādījumi

– Izmantojiet lādētāju, akumulatoru un adapteri tikai šā lidošanas instrukcijā aprakstītajiem mērķiem un ievērojiet vispārīgos un akumulatoru drošības norādījumus. Jebkāda veida nepareiza lietošana var izraisīt elektriskās strāvas triecienus, apdegumus, aizdegšanos vai citu neparedzētu bīstamību vai ievainojumus.
– Nelietojiet uzlādēt tiku komplektus, perkverkus, iekārtas, izņemot tiku lēķeris modeļa plāksnē norādīto barošanas bloku. Attiecīgās adaptera numurs ir norādīts uz adaptera.

– Šī ikona norāda, ka jāizmanto tikai nopiemams barošanas bloks. GS/BS/AR/BR/** adaptera modeļa numurs apzīmē dažādu valsts versijas.
– Ierīci izmantojiet un glabājiet 0–35 °C temperatūrā.
– Lieti vai akumulatoru uzlādējiet 10–35 °C temperatūrā.
– Nepaļaujiet ierīci tiešiem saules stariem, augstai temperatūrai (60 °C) (nenovietojiet pie karstām sienām, mikroviļņu krāsnis vai uz indukcijas plītiem). Pārkaršanas gadījumā akumulatori var uzsprāgt.
– Nepaļaujiet ierīci iedarbībai.
– Nedrīkstiet.
– Ja akumulators pārlietus sakarst vai izdala smaku, maina krāsu vai uzlāde notiek ilgāk

